



Оказывается, День рождения бывает не только у девочек и мальчиков, но и у огнетушителя! 7 февраля 2024 года мы отмечаем 161 год, как был изобретен этот надежный и верный помощник для борьбы с огнем.

В этот день к ребятам старшей и подготовительной групп в гости пришла инспектор по основной деятельности ООСПиП 59ПСО Ваулина Марина Викторовна. Она рассказала ребятам об истории создания огнетушителя. Все вместе повторили правила пожарной безопасности и ознакомились с местами в детском саду, где расположены огнетушители. Так же дети посмотрели познавательный мультфильм «Фиксики», в котором доступно рассказывается об огнетушителе: какой бывает и как им пользоваться. Праздник со смешным названием «День рождения огнетушителя» — очень важный, потому что именно такой, незатейливый на первый взгляд, предмет, сохранил не одну человеческую жизнь.



